- 3,50 — glina zwiezia, szarobrazowa, wilgotna, zwigziospoista, twardoplastyczna
(2+3 wateczki). Uogolniony stopien plastycznosci I = 0,20.

Woda gruntowa nawiercona i ustalona na gtgbokosci 0,90m. ppt.

<r nr 23 (Chechto i ul. projektowana bez nazwy, #¢- Leelend
‘egta do ul. Zwycigstwa) Rzedna otworu 191.6 m. npm

0,25 — glina piaszczysta, gliniasta, ciemnoszara.
1,90 — glina szarobrazowa, wilgotna, $redniospoista, twardoplastyczna

(1 wateczek). Uogoiniony stopien plastycznosci I .= 0,20.
' - 3,30 — glina zwiezta, ciemnobrazowa, matowilgotna, zwigzlospoista, twardo-
plastyczna (1 wateczek). Uogdiniony stopien plastycznosci Ii= 0,10.
" — 3,50 — glina piaszczysta, zwiezia, ciemnobrazowa z przewarstwieniami piasku
drobnego, rdzawego, matowilgotna, zwigztospoista, twardoplastyczna
(1 wateczek). Uogoliniony stopien plastycznosci |.= 0,10.

Wody gruntowej do gigbokosci 3,50m. ppt. nie stwierdzono.

r nr 24 (Chechto Il ul. projektowana bez nazwy, wl | Pezy @I

padfa do ul. Zwycigstwa) Rzedna otwory 192.2 m. npm

0,30 — nasyp piaszczysty z domieszka szlaki, ciemnoszary.
0,60 — nasyp piaszczysty, szary.
- 1,40 — piasek drobny, jasnozotty, od 1,20m. ppt. zottoszary, wilgotny, od 1,00m.
ppt. mokry, $redniozageszczony. Uogdlniony stopiet zageszczenia p=0,35.
»~ 1,80 - glina, brazowoszara, wilgotna, sredniospoista, twardoplastyczna (1+2
wateczki). Uogdlniony stopien plastycznosci 1= 0,20.
- 2,50 - glina zwiezta, szara, matowilgotna, zwiezilospoista, twardoplastyczna
(1 wateczek). Uogoiniony stopiefi plastycznosci I.= 0,10,
— 3,00 — glina zwiezla, szara, wilgotna, zwieziospoista, plastyczna (4+5 waleczkow).
Uogdlniony stopien plastycznoéei 1= 0,30.
— 4,00 — glina zwiezia, szara, wilgotna, zwigziospoista, twardoplastyczna
(1 wateczek). Uogdlniony stopien plastycznosci I = 0,10

Woda gruntowa nawiercona i ustalona na gtebokosci 1,00m. ppt.

2r nr 25 (Chechio |1 ul. projektowana bez nazwy,
gta do ul. Zwyciestwa) Rzedna otworu 1915 m. npm

~ 0,30 — gleba piaszczysto - gliniasta, clemnoszara.

— 1,40 — glina szarobrazowa, matowilgotna, sredniospoista, fwardoplastyczna
(1 +2 wateczki). Uogdiniony stopien plastycznosci I = 0,20.

— 1,60 — piasek drobny, z6#ty, wilgotny, sredniozageszczony. Uogdiniony stopien
zageszczenia 1p=0,35.

— 2,00 — glina, brazowa, wilgotna, éredniospoista, twardoplastyczna (1+2 wateczki).
Uogodlniony stopien plastycznosci 1.= 0,20.
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